
Вариант № 1145

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препинания в пред-
ложениях не расставлены)?

[ ], и [ ]

1) Из больницы мы шли пешком и эта прогулка доставляла мне удовольствие.
2) В кустарнике мелькнули встрёпанные мальчишечьи головы и послышались приглушённые го-
лоса.

3) Я легко перелез через изгородь стараясь не оцарапать руки и направился к дому.
4) Старая мельница давно стояла неподвижно и не было возле неё людей или подвод.

5) Загремели в гостиной чашки и на веранде зашипел самовар.


